Сообщение о проведении внеочередного общего собрания акционеров

Акционерное общество «Институт Красноярскагропромпроект», ОГРН 1022402674491 (далее – Общество, АО «Институт Красноярскагропромпроект»), извещает акционеров о проведении внеочередного общего собрания акционеров Общества в связи с рекомендациями совета директоров Общества, в т.ч. рекомендациями о реорганизации АО «Институт Красноярскагропромпроект» в форме преобразования в Общество с ограниченной ответственностью:
· место нахождения Общества: 660049, Российская Федерация, Красноярский край, г. Красноярск, пр. Мира, д. 30;
· форма проведения внеочередного общего собрания акционеров – совместное присутствие акционеров;

· дата проведения собрания: 25.12.2017г.;
· место проведения собрания: 660049, Российская Федерация, Красноярский край, г. Красноярск, пр. Мира, д. 30;
· почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 660049, Российская Федерация, Красноярский край, г. Красноярск, пр. Мира, д. 30
· время начала проведения собрания: 14 ч. 00 мин. (время местное);

· время начала регистрации на собрание:  13 ч. 30 мин. (время местное);

· дату, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в Общем собрании акционеров: 24.11.2017.
· правом голоса на внеочередном общем собрании акционеров обладают обыкновенные именные акции Общества.

Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров:

1) Реорганизация АО «Институт Красноярскагропромпроект» в форме преобразования в Общество с ограниченной ответственностью:

·  определение наименования юридического лица, создаваемого путем реорганизации Общества в форме преобразования;

·  определение места нахождения юридического лица, создаваемого путем реорганизации Общества в форме преобразования;

·  определение порядка и условий реорганизации;

·  определение порядка обмена акций преобразуемого Общества на доли участников в уставном капитале вновь образуемого юридического лица;

·  образование единоличного исполнительного органа создаваемого юридического лица;

·  избрание лица, осуществляющего функции единоличного исполнительного органа создаваемого юридического лица.

· избрание ответственного лица за подписание трудового договора с единоличным исполнительным органом создаваемого юридического лица.

2) Утверждение Устава создаваемого юридического лица;

3) Утверждение Передаточного акта;

4) Назначение ответственного лица за проведение процедуры реорганизации и государственной регистрации реорганизации АО «Институт Красноярскагропромпроект» в форме преобразования в Общество с ограниченной ответственностью.

В соответствии с п.1 ст.75, ст.76 Федерального закона от 26.12.1995 №208-ФЗ «Об акционерных обществах» акционеры, проголосовавшие против принятия решения о  реорганизации Общества, либо не принявшие участия в голосовании по этому вопросу, вправе требовать выкупа Обществом всех или части принадлежащих им акций.

Цена выкупа акций АО «Институт Красноярскагропромпроект» по требованию акционеров, которые проголосовали против реорганизации АО «Институт Красноярскагропромпроект» в форме преобразования в общество с ограниченной ответственностью, либо не приняли участия в голосовании по данному вопросу повестки дня, составляет 24486 рублей 00 копеек за одну обыкновенную именную акцию.
Требование о выкупе акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров общества, или отзыв такого требования предъявляются регистратору общества Акционерное общество «ВТБ «регистратор» (АО «ВТБ регистратор»): адрес 660049, г.Красноярск, ул.Урицкого, д.117, оф.213 путем направления по почте либо вручения под роспись документа в письменной форме, подписанного акционером.
Требование о выкупе акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров общества, должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать предъявившего его акционера, а также количество акций каждой категории (типа), выкупа которых он требует.
Требования акционеров о выкупе акций должны быть предъявлены либо отозваны не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения общим собранием акционеров. Отзыв требования о выкупе акций допускается только в отношении всех предъявленных к выкупу акций общества. Требование о выкупе акций акционера или его отзыв считается предъявленным обществу в день его получения регистратором общества от акционера, зарегистрированного в реестре акционеров общества, либо в день получения регистратором общества от номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров общества, сообщения, содержащего волеизъявление такого акционера.
Обращаем Ваше внимание на то, что в случае, если в Требовании акционера о выкупе акций будут содержаться персональные данные акционера (паспортные данные, адрес места жительства, реквизиты р/сч и т.п.) отличные от тех, что содержатся на его л/сч в реестре акционеров АО «Институт Красноярскагропромпроект», в принятии такого требования акционеру будет отказано. В случае изменения персональных данных акционеру необходимо актуализировать информацию по своему л/сч в реестре акционеров АО «Институт Красноярскагропромпроект».
Для внесения изменений в информацию л/сч необходимо предоставить регистратору анкету зарегистрированного лица, в состав которой входит заявление на изменение информации. Предоставить анкету можно следующими способами:

1. Лично. Анкета подписывается в присутствии регистратора, подпись удостоверяет представитель регистратора. При себе иметь паспорт (оригинал и полную копию).

2. Через уполномоченного представителя по нотариальной доверенности. В этом случае анкета заверяется нотариусом, кроме анкеты предоставляется доверенность (оригинал или нотариальная копия, оригинал должен предъявляться в любом случае) и нотариально заверенная копия паспорта зарегистрированного лица.

Акционер, прибывающий на внеочередное общее собрание акционеров, должен иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий его личность. Представитель акционера должен иметь паспорт и доверенность, оформленную в соответствии с требованиями ст. 185 ГК РФ.

· С необходимой информацией, подлежащей представлению акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания, лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров, могут ознакомиться начиная с 24.11.2017 по адресу: 660049, Российская Федерация, Красноярский край, г. Красноярск, пр. Мира, д. 30 в рабочие дни с 09-00 часов (время местное) до 16-00 часов (время местное), обед с 12-00 часов до 13-00 часов. 

Приложение - «Уведомление о наличии права требовать выкупа обществом акций».
«24» ноября 2017 года
Совет директоров АО «Институт Красноярскагропромпроект»
